



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

Κομοτηνή  
4-7-2024

### Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **26/4.07.2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, άσκησης ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α280/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής που αφορά την καταβολή χρημάτων υπερωριακής απασχόλησης σε υπαλλήλους της Π.Α.Μ.Θ.	550	Εγκρίνει τη γνωμοδότηση για μη, άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α280/2024 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής που αφορά την καταβολή χρημάτων υπερωριακής απασχόλησης σε υπαλλήλους της Π.Α.Μ.Θ.
2. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Του τρόπου ανάθεσης, Β. Των όρων διακήρυξης και Γ. Της επιτροπής διαγωνισμού, για την σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ» προϋπολογισμού 1.230.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	551	Εγκρίνει: Α. Τον τρόπο ανάθεσης, Β. Τους όρους διακήρυξης και Γ. Την συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού, για την σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ» προϋπολογισμού 1.230.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
3. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 7.500,00 ευρώ, της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας: «Αναβάθμιση συμπλήρωση ψηφιακού αρχείου Διανομών - Αναδασμών».	552	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 7.500,00 ευρώ, της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας: «Αναβάθμιση συμπλήρωση ψηφιακού αρχείου Διανομών - Αναδασμών».
4. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 6.450,24 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΚΟ	553	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 6.450,24 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΚΟ

<p>ΦΕΣΤΙΒΑΛ UNDERCURRENT», με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Undercurrent Κοιν.Σ.Επ.», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).</p>		<p>ΦΕΣΤΙΒΑΛ UNDERCURRENT», με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Undercurrent Κοιν.Σ.Επ.», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του κ. Αν. Πατακάκη, Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας ΠΑΜΘ στην Αθήνα.</p>	<p><b>554</b></p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Αν. Πατακάκη, Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας ΠΑΜΘ στην Αθήνα.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Πολιτικής Προστασίας Π.Α.Μ.Θ. για το Β' εξάμηνο του 2024.</p>	<p><b>555</b></p>	<p>Εγκρίνει την κίνηση υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Πολιτικής Προστασίας Π.Α.Μ.Θ. για το Β' εξάμηνο του 2024.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση του Ετήσιου Προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΥΗ 9561, ΚΗΥ 9562 και ΚΗΗ 5256 του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής».</p>	<p><b>556</b></p>	<p>Εγκρίνει τον Ετήσιο Προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΥΗ 9561, ΚΗΥ 9562 και ΚΗΗ 5256 του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής».</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 946,74 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση: «Γιορτή Πανσελήνου 2024» με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καλής Βρύσης, διά της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Δ/σης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας.</p>	<p><b>557</b></p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 946,74 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση: «Γιορτή Πανσελήνου 2024» με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καλής Βρύσης, διά της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Δ/σης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 3.000,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική εκδήλωση: «Αγώνας δρόμου Πετρούσας» με τον Γυμναστικό Σύλλογο "Δόξα Πετρούσης", διά της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Δ/σης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας .</p>	<p><b>558</b></p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 3.000,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική εκδήλωση: «Αγώνας δρόμου Πετρούσας» με τον Γυμναστικό Σύλλογο "Δόξα Πετρούσης, διά της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Δ/σης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας .</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 1.493,52 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση: «Πολιτιστικές και περιβαλλοντικές εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2024», με τον "Πολιτιστικό και Μορφωτικό σύλλογο Κεφαλαρίου", διά της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας</p>	<p><b>559</b></p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 1.493,52 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση: «Πολιτιστικές και περιβαλλοντικές εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2024», με τον "Πολιτιστικό και Μορφωτικό σύλλογο Κεφαλαρίου", διά της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας</p>

Π.Ε. Δράμας και της Δ/νσης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας .		Π.Ε. Δράμας και της Δ/νσης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας .
11. Εισηγήηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 1.000,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση: «Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών Πλατανιάς 2024», με τον "Πολιτιστικό σύλλογο Πλατανιάς Αργοναύται-Κομνηνοί", δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Δ/νσης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας.	<b>560</b>	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 1.000,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση: «Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών Πλατανιάς 2024», με τον "Πολιτιστικό σύλλογο Πλατανιάς Αργοναύται-Κομνηνοί", δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Δ/νσης Δ/κου-Οικ/κου Π.Ε. Δράμας.
12. Εισηγήηση για την έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και απόρριψης οικονομικού φορέα, του έργου: «Κατασκευή τοιχείου για άρση βράχων επί της Ε.Ο. Δράμας – Ξάνθης στον Κ. Θόλο», προϋπολογισμού 200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	<b>561</b>	Εγκρίνει το 1ου Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού και απόρριψης οικονομικού φορέα, του έργου: «Κατασκευή τοιχείου για άρση βράχων επί της Ε.Ο. Δράμας – Ξάνθης στον Κ. Θόλο», προϋπολογισμού 200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
13. Εισηγήηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	<b>562</b>	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
14. Εισηγήηση για την έγκριση του Πρακτικού 1 του έργου: «Αποκαταστάσεις τάφρων δυτικής πεδιάδας Νέστου (Β' φάση) προϋπολογισμού 1.600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.».	<b>563</b>	Εγκρίνει το Πρακτικό 1 του έργου: «Αποκαταστάσεις τάφρων δυτικής πεδιάδας Νέστου (Β' φάση) προϋπολογισμού 1.600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.».
15. Εισηγήηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.	<b>564</b>	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.
16. Εισηγήηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 6.200,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης: «Πανσέληνος Αυγούστου: "Πολιτιστικές εκδηλώσεις σε αρχαιολογικούς χώρους στον Έβρο 2024 σε συνεργασία ΕΦΑ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.	<b>565</b>	Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 6.200,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης: «Πανσέληνος Αυγούστου: "Πολιτιστικές εκδηλώσεις σε αρχαιολογικούς χώρους στον Έβρο 2024 σε συνεργασία ΕΦΑ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.
17. Εισηγήηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Έβρου: «19η Γιορτή Οικοτεχνών & Μελισσοκόμων Αλεξανδρούπολης».	<b>566</b>	Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Έβρου: «19η Γιορτή Οικοτεχνών & Μελισσοκόμων Αλεξανδρούπολης».

<p>18. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 6.000,00 ευρώ των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Πρόγραμμα δράσεων του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής στην Π.Α.Μ.Θ. 2024» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, υποδράση 2: «Μουσική εκδήλωση Αυστριακής Πρεσβείας στο Θέατρο Αλτιναλμάζη, Ορχήστρα Spectrum Saxophonquartett», συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ.</p>	<p><b>567</b></p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 6.000,00 ευρώ των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Πρόγραμμα δράσεων του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής στην Π.Α.Μ.Θ. 2024» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, υποδράση 2: «Μουσική εκδήλωση Αυστριακής Πρεσβείας στο Θέατρο Αλτιναλμάζη, Ορχήστρα Spectrum Saxophonquartett», συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 1 (αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών) και Νο 2 (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) του διαγωνισμού της υπηρεσίας με τίτλο: «Προμήθεια - αντικατάσταση εξοπλισμού αντλιοστασίων ανατολικού αναχώματος Βιστωνίδας», προϋπολογισμού 806.000,00 ευρώ.</p>	<p><b>568</b></p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό Νο 1 (αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών) και Νο 2 (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) του διαγωνισμού της υπηρεσίας με τίτλο: «Προμήθεια - αντικατάσταση εξοπλισμού αντλιοστασίων ανατολικού αναχώματος Βιστωνίδας», προϋπολογισμού 806.000,00 ευρώ.</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και του ορισμού των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό του υποέργου: «Κατασκευή διάταξης μέτρησης διαρροών και αλεξικέραунου στο φράγμα Ιασίου» της Πράξης: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου», προϋπολογισμού 170.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>569</b></p>	<p>Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και την συγκρότηση των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό του υποέργου: «Κατασκευή διάταξης μέτρησης διαρροών και αλεξικέραунου στο φράγμα Ιασίου» της Πράξης: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου», προϋπολογισμού 170.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης διαγωνισμού με ανοιχτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Μίσθωση μηχανήματων για εργασίες αποκατάστασης ροής - άρσης φερτών υλικών από τον ποταμό Τραύο (Ασπροπόταμος) και τις τάφρους συμβολής», προϋπολογισμού 827.328,00 ευρώ.</p>	<p><b>570</b></p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης διαγωνισμού με ανοιχτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Μίσθωση μηχανήματων για εργασίες αποκατάστασης ροής - άρσης φερτών υλικών από τον ποταμό Τραύο (Ασπροπόταμος) και τις τάφρους συμβολής», προϋπολογισμού 827.328,00 ευρώ.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 10.000,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας με το Δήμο Προσοτσάνης στην πολιτιστική εκδήλωση: «Γεωργική - κτηνοτροφική έκθεση Φωτολίβους 2024», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας.</p>	<p><b>571</b></p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 10.000,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας με το Δήμο Προσοτσάνης στην πολιτιστική εκδήλωση: «Γεωργική - κτηνοτροφική έκθεση Φωτολίβους 2024», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας.</p>

23. Εισήγηση για την έγκριση της 4 <sup>ης</sup> Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.	572	Καταρτίζει και εισηγείται στο Περιφερειακό συμβούλιο την 4η Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.
--	-----	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**